

Zertifikat *Certificate*

Zertifikatsnummer Certificate No.:

S 60178065 0001

Berichtsnummer Report No.:

DE24N672 001

Genehmigungsinhaber License Holder:

Vitra Factory GmbH
Charles-Eames-Str. 2
79576 Weil am Rhein
Deutschland

Fertigungsstätte Manufacturing Site:

Vitra Factory GmbH
Charles-Eames-Str. 2
79576 Weil am Rhein
Deutschland

Prüfzeichen Test Mark:

Geprüft nach Tested according to:

DIN EN 16139/03.14

Geräteidentifikation
Product Identification
Produkt:

Drehstuhl

Product:

(swivel chair)

Modell:

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet

Type:

Type designation(s) are listed on the next page(s)

Technische Daten:

Drehstuhl Modellreihe / Swivel chair modelrange "Rookie"

Technical Data:

Modelle 419011XX Rookie und 419012XX Rookie High /
Models 419011XX Rookie and 419012XX Rookie High

Prüfung nach DIN EN 16139 Belastungsstufe 1 /
Tests according to DIN EN 16139 Level 1

Ersetzt Zertifikat / Replaces certificate: S 60142365 0001
Parent ID: 0000052050

Gültig bis:

2029-11-18

Date of expiry:
Gültig ab:

2024-11-18

Valid from:
Zertifizierungsstelle:
Certification body:

Ausstellungsdatum:

2024-11-18

Date of issue:

Peter Löw

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde.
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des
Produktsicherheitsgesetzes.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation.
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with.

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg

<http://www.tuv.com/safety> E-mail: markcheck@tuv.com

Fax: +49 221 806-3935

Zertifikat *Certificate*

Zertifikatsnummer *Certificate No.:*

S 60178065 0001

Berichtsnummer *Report No.:*

DE24N672 001

Produkt *Product:* Drehstuhl
(swivel chair)

Modell *Type:* **Bezeichnung** *Designation:*

Drehstuhl Modellreihe "Rookie"
Modelle 419011XX Rookie und
419012XX Rookie High (Counterstuhl mit Fußring)
XX= Standard 00, andere Endungen für Kunden bei gleicher
Konstruktion möglich.

Rückenschale aus Polypropylen und Rückenpolster mit
Polyurethanschaum.
Rückenpolster in Stoff oder Leder freiverspannt bezogen.
Rücken in der Höhe mittels Schnellspanner verstellbar.
Sitz aus Polypropylen-Sitzschale, Polyurethanschaum und
frei verspanntem Sitzbezug in Stoff oder Leder.
Sitzhöhe mit Gasfeder Stabilus STAB-O-MAT 4D verstellbar.
Fünfsternfuß aus Polyamid mit Doppelrollen (Ø 60 mm).
Counterstuhl mit höhenverstellbarem Fußring aus Stahl,
pulverbeschichtettiefschwarz mit Rutschhemmung oder verchromt.
Fünfsternfuß aus Polyamid mit lastgebremsten Doppelrollen
(Ø 50 mm).

Swivel chair modelrange "Rookie"
Models 419011XX Rookie and
419012XX Rookie High (counter chair with foot ring)
XX= Standard 00, other endings possible for clients with
the same construction.

Back shell made of polypropylene and back cushion made of
polyurethane foam.
Back cushion with fabric or leather cover stretched over padding.
Backrest height adjustable using a quick release lever.
Seat made of polypropylene shell, polyurethane foam cushion,
fabric or leather cover stretched over padding.
Seat height with gas spring Stabilus STAB-O-MAT 4D adjustable.
Five-star base made of polyamide with double castors (Ø 60 mm).
Counter stool equipped with height-adjustable steel foot ring,
powder-coated with anti-skid finish, or chrome-plated.
Five-star base made of polyamide with load braked double
castors (Ø 50 mm).

